

从339万亩到771万亩

松原保护性耕地作业面积三年“三连跳”

本报讯(记者张红玉 王欣欣)从2019年的339万亩、2020年的461万亩到2021年的771万亩,松原市保护性耕地作业面积三年实现“三连跳”,耕地“变薄、变瘦、变硬”退化的趋势得到有效遏制。

成绩的取得,是松原市认真贯彻落实国家和省委省政府关于黑土地保护要求,将推广秸秆覆盖还田保护性耕作作为现阶段黑土地保护、秸秆肥料化利用最直接、最有效的途径,在全市稳步推广的结果。2021年,全市保护性耕地作业面积比上年提高67%,占全省计划的27.5%,占全市玉米播种面积比例60%。秸秆还田量也在2019年验收合格面积不到任务50%

的基础上,2020年、2021年连续两年超过任务面积,分别达到114%和106%。

为更好地落实好此项工作,松原市政府先后制定了松原市粮食安全带建设指导意见、松原市保护性耕作工作指导意见等,统筹推进黑土地保护政策落实,充分调动农村集体经济组织、新型经营主体和农民保护利用黑土地积极性,促进用地养地,重点推广应用秸秆粉碎覆盖地表保护性耕作、玉米秸秆粉碎全量还田深翻等技术。

为保障资金,2021年市县两级对行业内目标接近、资金投入方向类同、资金管理方式相近的涉农资金整合6842万元,优先用于黑土地

保护项目。保护性耕作按照每亩40元标准给予作业补助,有力地调动了农民的积极性。同时,抽调了保护性耕作科技专家36人、技术推广257人、农机作业172人,为保护性耕作技术推广提供技术支撑。加大黑土地保护政策宣传力度,共举办培训班80多期,培训农民2万人次,印发保护性耕作宣传资料近10万份。另外,还通过开展骨干培训班以及春秋两季召开现场会等方式,进一步提高全市各级干部群众对保护性耕作重要性的认识,不断增强推广保护性耕作的主动性。

做好此项工作,超前谋划很重要。2022年,松原市将严格实施秸秆全域禁烧政策,超前谋划

保护性耕作工作。全市全年计划实施保护性耕作850万亩,比2021年计划增加27%,占全省任务的26.6%。松原市农业农村局及时下发了《关于落实2022年保护性耕作计划任务的提示函》,对作业任务进行了分解。研究出台了《2022年松原市保护性耕作实施方案》,在推广技术模式中,以全省推广保护性耕作中梨树四种模式为主,又因地制宜制定了两种适合松原推广的秸秆深埋及撒肥相结合(免)耕播种技术和秸秆覆盖地表条带(免)耕播种技术。以上六种耕作模式在推进实施保护性耕作中按照省里要求均实行差异化补助,按照秸秆覆盖率分为3档进行补助。

作为京吉两地资本市场的重要力量组成和产权交易市场上的核心机构,北京产权交易所与吉林长春产权交易集团均拥有丰厚的项目库、投资人资源和丰富的业务经验。本次推介会的成功举办,加深了京吉两地产权交易所在多领域的业务合作,为北京、吉林及全国相关投资者搭建了信息互通的桥梁,为推进国企项目招商引资、化解金融机构风险、盘活资产起到了积极作用。

京吉两地携手开展项目线上推介

本报12月29日讯(记者杨晓艳)长影集团海南股权项目、通钢股权项目、一汽商业保理股权项目、抚松文旅康养项目……今天下午,在由北京产权交易所与吉林长春产权交易中心(集团)有限公司联手举办的京吉

项目线上推介会上,29宗项目进行了线上直播推介路演。来自全国多个省份的投资者及投资公司参与推介会。

本次线上推介会是我省产权交易市场服务实体经济的一项创新举措,旨在整合区

域资源,打破地域限制,汇聚多元化项目和多领域投资人,助力东北振兴。推介会项目涵盖国有股权、金融债权、土地厂房、文旅康养、农业养殖等多个领域,标的涉及北京、天津、吉林、沈阳、海南等多个地区。

(上接第一版)

2021年8月19日,长春市党政代表团到延边考察,双方签订了《省内协作框架协议》,确定了在产业发展、乡村振兴、重大平台和通道建设、干部人才交流上加强合作。

高层频繁互访互动,有力促进了双方合作事项的顺利对接。经双方共同努力,围绕产业升级、乡村振兴、扩大开放、创新创业等方面,双方推动了汪清恒天然乳业与长春皓月清真肉业牛肉购销、延吉空港与长春隆隆综合保税区业务合作、延边大学与长光卫星校企合作等12个合作项目签约落地。

延边建设医药健康产业走廊的步伐更有条不紊。

项目建设是贯彻落实长辽梅通白延医药健康产业走廊建设的着力点。2021年,延边医药产业重点项目投资达到20.6亿元,新增产值10亿元。

投资精准,成效也令人惊叹——吉林凯莱英医药年产241吨原料药中间项目和年产127.5吨绿色原料药项目实现投产,新增产值7.6亿元;

金派格药业一期PEG车间开始为母公司金赛药业供应上游原料,逐步进入规模化生产阶段;

敖东延吉药业新药开发项目呼吸类疾病治疗药物“硫酸特布他林雾化液”,已获得药品生产批件开始试生产,预计新增产值1000万元以上;四环澳康药业转换品种咪唑哒仑生产线项目通过现场审评并获得证书,预计新增产值2000万元。

2021年1至11月,延边州医药产业增速延续高位运行,总量规模达到全州规上工业的12%,累计实现总产值60亿元,同比增长22.8%,规上医药企业增长面近八成,实现增加值增长27%,高于工业平均水平14.9个百分点,成为拉动全州经济较快增长的重要支撑。

积雪的山峰,参差的树林,一幅灰白色调的水墨画卷。

滑雪爱好者从雪道上飞驰而下,激起的层层雪雾在阳光下银光闪烁,好一派人与自然和谐共生的恬静风光。

这里是延吉梦都美滑雪场。不仅有滑雪,雪圈公园、萌宠乐园、低汤温泉、湖上冰钓等全新项目,为广大游客打造了延边冬季旅游理想目的地。

作为长通白延吉长避暑冰雪生态旅游大环线中的关键一环,延边州精准发力,

推——创新招商 做强“磁场”

行者继往,越者开来。一个地方的发展,必须要有其独特的“磁场”。吉林经开的这个“磁场”,就是其全力营造的招商“磁场”。几年来,一边精心、精准、精细,全面提升招商的质量和水平;一边倾情、倾智、倾力,凝聚起招商促发展的合力,吉林经开区“磁场”越来越强大。

面对新冠疫情暴发,经开区一改“面对面”交流为“屏对屏”沟通,由“叩门拜访”到“云端互动”,从周一见面对网上“天天见”,有效突破疫情封锁,全力消解地域屏障,切实保证招商引资不降温、不断档、不停歇。

创新举措比比皆是,招商捷报不断传来:

——充分利用闲置资产开展招商,成功引进海拉特高端汽车涂料、国兴复材等25个优质项目,节省土地开发资金近15亿元;

——开辟新区扩大招商,奋力开辟北区“新主场”,目前3平方公里起步区被22个招商项目总体摆满,全部建成投产可新增产值200亿元;

——创新利用国家专项债券资金,成功招引入驻江苏常丰、佛山华昊、安徽金湖、上海君旺等10余个优质项目,有效撬动民营资金投入50亿元。

做强“磁场”,做大企业,吉林经开步履铿锵。

严——入区门槛 精选项目

要高质量发展,就要用更高的标准

来要求。门槛高、评审严,这是企业对吉林经开区的统一评价。

门槛高,严格项目准入。为避免出现项目签而不投、圈而不建、建而不竣等项目引进质量不高的问题,经开区严格项目准入政策。结合园区发展规划,相继制定出台项目入区指导目录、危险化学品“禁限控”目录,明确禁止类、限制类、淘汰类产业、项目、产品清单,确保将高风险项目排除在外。

评审严,严格项目审核。凡项目入区前,必须组织召开项目评审会,核实诚信状况、投资能力、技术水平、预期税收等情况,特别是对化工项目,必须聘请化工行业领域安全、环保专家参与评审,对认定属“三高一低”项目,坚决“一票否决”。3年来,累计否决化工项目20

项,切实防范落后产能、化工安全风险转移入区。

积聚能量,自我提升,吉林经开蓄势再发。

强——营商环境 企业服务

“政府有了政策,我们就要‘跟进’服务。”在经开区,这是干部职工对企业说的最多的一句话。

为让落户的项目落地安心、手续办理顺心、工程建设舒心,促进项目早落地、早建设、早见效,吉林经开区全力优化营商环境,打造环境“升级版”,打好服务“组合拳”。

在服务方式上,落实项目服务“秘书制”,全程领导、帮办和代办,构建项目建设“快速通道”。浙江乐斯项目

仅用7个月实现试生产、国兴碳纤维首条生产线10个月一次性开车成功;

——在政策扶持上,对主导产业类、强链补链类、盘活资产类等项目,相应给予资金补贴、减免租金、电价补贴等政策支持,累计为20余户企业给予2亿元资金支持;

——在项目审批上,审批事项全部进入大厅网上办理,探索实施项目容缺审批,危化品项目规划选址实现区内联席审批,不动产证实现“一站式”办理。

倾情服务,奋力追赶,吉林经开阔步踏清。

如今,奔行在吉林高质量发展的大道上,吉林经开正以其更从容的姿态,迈出更铿锵的脚步。吉林经开,未来可期。

风正扬帆 发展正当时

经济带上重要节点区域,延边州深度融入共建“一带一路”,持续深化图们江次区域合作开发,大力发展海洋经济,全力奔跑在畅通长吉珲大通道、加强跨境通道对内通道建设、构建现代物流运输体系、打造东北亚交通枢纽的高速路上。

中俄珲春口岸,一辆辆满载货物的卡车往来穿梭;珲春跨境电商监管中心,一件件跨境电商包裹查验合格,最终将运送到俄罗斯消费者手中;防川风景名胜景区,游客登高远眺一眼望三国,饱览边境美景;珲春市各项目建设现场,塔吊高耸、机声隆隆……

昔日名不见经传的边城珲春,拥有我省唯一对俄铁路口岸和公路口岸,已经蝶变成东北亚国际合作的“最前沿”。如今,珲春在我国“一主六双”高质量发展战略中找准定位,正致力于加快海洋经济发展示范区建设,全力打造图们江开发开放经济带的重要枢纽。

珲春禾合海鲜大市场总经理王金东做进口帝王蟹生意已经近10年了,一

步步见证了珲春越来越强的开放活力。他说,过去俄罗斯帝王蟹要从韩国、日本中转再到中国,成本高且影响品质。现在,通过借港出海,前一夜在俄罗斯太平洋深海捕捞的帝王蟹,第二天就能运到珲春。更令人欣喜的是,珲春口岸实施7天10小时工作制,入境的车辆多了,通关效率提升了,海产品的鲜活度更高了!

2021年以来,虽然受到疫情影响,延边州依然累计进口海产品6.65万吨,进口额实现31.4亿元,同比增长271%。其中螃蟹1.36万吨,进口额30.4亿元,同比增长85%,占全州进口总额的39.9%。

珲春东北亚跨境电商产业园项目进展顺利。目前,项目一期已建设完成,等待验收后投入使用。已与菜鸟、京东等多家企业达成入驻协议。

车轮滚滚,一辆辆满载跨境电商包裹的货车从珲春口岸出境,途经俄罗斯哈巴罗夫斯克、伊尔库茨克、新西伯利亚,最终到达莫斯科,全程8000多公里,一周时间就能到达。

作为对外贸易新业态,以珲春为中心的跨境电商发展格局已经形成。2021年1至11月,延边州跨境电商进出

口额实现16.8亿元,同比增长135%,成为延边州对外贸易的新增长点。

开放的延边,活力四射——延吉国际空港经济开发区保税物流中心(B型)正式运行;

珲春市相继开辟俄罗斯扎鲁比诺港至宁波、上海、青岛等地的内贸外运航线,成为连接中国东北地区 and 京津冀、长三角、珠三角的新通道;

开通珲春至俄罗斯莫斯科、德国汉堡、英国伦敦的跨境电商TIR直通车,今年已累计运行176次,货值13.8亿元,未来将延伸至波兰、匈牙利、比利时乃至欧洲全境;

开通“长珲欧”班列,以长春为起点,经珲春出境,横贯俄罗斯,最终到达德国等欧洲腹地,成为中国与俄罗斯和欧亚经济联盟对接的公路、铁路国际联运新通道。

通达四海,自有八面来风。2021年1至11月,延边州进出口总额完成128.8亿元,同比增长25.0%,比全省平均增速高5.2个百分点。

御风而行向未来,与时偕行图振兴。一幅全面实施“一主六双”高质量发展战略的延边画卷迎风铺展,延边人前进的步伐,稳健铿锵!

关于变更金融许可证的公告

下列机构经中国银行保险监督管理委员会吉林监管局批准,准许换发《中华人民共和国金融许可证》,现予以公告。

1. 机构编码: B0003S222010002
原机构名称: 中国银行股份有限公司长春工农大路支行
现机构名称: 中国银行股份有限公司长春朝阳支行

2. 机构编码: B0003S222010008
原机构名称: 中国银行股份有限公司长春净月支行
现机构名称: 中国银行股份有限公司长春净月支行

3. 机构名称: 中国银行股份有限公司公主岭吉泰支行
原机构编码: B0003S322030012
现机构编码: B0003S222010085

4. 机构名称: 中国银行业监督管理委员会四平监管分局
现发证机关: 中国银行业监督管理委员会吉林监管局

以上相关信息可在中国银行保险监督管理委员会网站(www.cbirc.gov.cn)上查询。

中国银行股份有限公司吉林省分行
2021年12月27日

公告

根据《吉林省人民政府关于变更县级公主岭市代管关系的通知》以及《吉林银保监局关于公主岭市银行保险机构管理关系划转有关工作的通知》要求,原由四平市代管的县级公主岭市改由长春市代管。据此吉林银行股份有限公司四平公主岭支行现已更名为吉林银行股份有限公司长春公主岭支行,我行营业执照于2021年12月20日变更完毕,特此公告。

吉林银行股份有限公司长春公主岭支行
2021年12月28日

寻亲公告

将此人送入县医院进行康复治疗,在2021年12月1日突发疾病,经医院抢救无效死亡。望家属或知情者速报伊通县社会救助站联系,处理善后事宜。

公告期满(三十日)仍无人认领,伊通县社会救助站将按《生活无着的流浪乞讨人员救助管理机构工作规程》处理。

联系人: 陈冲 联系电话: 15143615568
伊通县社会救助站
2021年12月2日

吉林森工集团旅游汽车有限公司债权申报公告

2021年12月2日,吉林森工集团旅游汽车有限公司(以下简称旅汽公司)股东会根据《中华人民共和国公司法》(以下简称《公司法》)及公司章程作出股东会决议,决议解散旅汽公司并成立清算组。旅汽公司各债权人应当自本公告刊登之日起45日内向清算组申报债权,逾期申报产生的一切法律后果由债权人自行承担。

1. 申报时间
工作日上午9:30-11:00,下午14:00-16:00。
2. 申报地点
吉林省长春市南关区人民大街4036号森工集团后楼3楼。
3. 申报方式
债权人可以通过现场或邮寄的方式申报债权。现场申报债权的债权人应当提前预约时间并遵守疫情防控要求。

4. 联系人: 祖利军 联系方式: 13304310422/17386896859
吉林森工集团旅游汽车有限公司清算组
二〇二一年十二月三十日

限期返岗公告

中国石油吉林油田工程技术服务公司任敏娜(身份证号22070219790317142X),你签订的短期离岗协议已于2020年10月8日期满,你未续签短期离岗协议也未返岗,至今累计旷工447天,现要求你在登报三十日内到吉林油田工程技术服务公司人事科(党委组织部)报到。否则将依据《吉林油田公司劳动合同管理办法》,解除与你签订的劳动合同,并终止劳动关系。

吉林油田工程技术服务公司
2021年12月29日

公告

中韩(长春)国际合作示范区长荣城市建设投资(集团)有限公司食堂配送公司选择: 中标人为吉林省明骏贸易有限责任公司。如有疑问请联系我单位,电话0431-81180917。

中韩(长春)国际合作示范区长荣城市建设投资(集团)有限公司
2021年12月30日

减资清算公告

通榆县乾宇混凝土搅拌有限公司(统一社会信用代码:912208233992814X),因股东董要原因,经公司股东会决议决定,依法减资,从原注册资本3000万元减至300万元,现予以公告之日起45日内申报债权,办理相关手续。

公司住址:通榆县繁荣街通乾路(南立交桥东三公里外处通榆)
联系人: 陈冲 联系电话: 15143615568
通榆县乾宇混凝土搅拌有限公司
2021年12月29日

遗失声明

张百慧将护士执业证书丢失,证书编号:201822007963,声明作废。

磐石市黑石镇洪斌食杂店遗失食品经营许可证正本,编号JY12202840085282,声明作废。

公示

中韩(长春)国际合作示范区中韩国际贸易产业孵化中心建设项目中韩城市馆拓客主题活动策划及宣传推广: 中标人为长春市沐荷水兴文化传媒有限责任公司。如有疑问请联系我单位,电话0431-81180917。

吉林省长韩时代会展运营有限公司
2021年12月30日

公示

中韩城市馆开馆系列舞台搭建及文艺汇演宣传活动: 中标人为长春市沐荷水兴文化传媒有限责任公司。如有疑问请联系我单位,电话0431-81180917。

吉林省长韩时代会展运营有限公司
2021年12月30日

公示

中韩(长春)国际合作示范区中韩国际贸易产业孵化中心建设项目中韩城市馆乐器文化展览活动: 中标人为吉林省逸品传媒集团有限公司。如有疑问请联系我单位,电话0431-81180917。

吉林省长韩时代会展运营有限公司
2021年12月30日

公示

中韩城市馆中韩文化艺术交流节项目: 中标人为吉林省水墨墨池科技有限公司。如有疑问请联系我单位,电话0431-81180917。

吉林省长韩时代会展运营有限公司
2021年12月30日

公告

吉林省水利科学研究所院工委会人资格证书丢失,声明作废。

刘志刚将棚户区拆迁补偿安置协议书遗失,协议书编号:F115,声明作废。

宋宝国(身份证号220104196703140616)将与长春高

集安市税务局——

服务有温度 企业“暖”起来

本报讯(史飞洋)今年第四季度,国家针对企业最关心、最直接、最现实的资金流动难题,出台了阶段性缓税措施。集安市税务局加强宣传辅导,扎实推进落实,让有“温度”的缓税政策助力制造业中小微企业温暖过冬。

“今年下半年,由于原材料成本快速上涨,企业生产经营以及资金压力陡然加大,税务干部第一时间把国家出台的缓税政策送上门,使企业延缓缴纳税款230多万元,让我们能够更好地调配资金使用节奏,帮助我们渡过年底现金流缺口难关。”集安市益盛药业财务负责人丁国杰说道。

该局对符合条件的企业积极开展“滴灌式”辅导,一方面运用税收大数据,精准筛选缓税企业名单,通过“微信+电话”“培训+走访”等方式宣传缓税政策;另一方面,通过新媒体制作短视频的方式向企业讲解与缓税有关的条件、操作流程等,真正打通政策落实“最后一公里”,将税收政策的温暖传递到企业。

据了解,为畅通企业资金链,该局不仅从政策链上持续发力,还在服务链上为中小微企业创新金融产品,主动联系域内7家银行,推出9个“银税互动”产品,有针对性地询问走访小微企业共计300余户,为企业“点单式”提供“点单式”提供“点单式”提供“点单式”服务套餐。截至目前,共帮助56户(次)中小微企业办理信用贷款5494万元,真正由企业“找米”下锅,变成税务“送米”做饭。

作为京吉两地资本市场的重要力量组成和产权交易市场上的核心机构,北京产权交易所与吉林长春产权交易集团均拥有丰厚的项目库、投资人资源和丰富的业务经验。本次推介会的成功举办,加深了京吉两地产权交易所在多领域的业务合作,为北京、吉林及全国相关投资者搭建了信息互通的桥梁,为推进国企项目招商引资、化解金融机构风险、盘活资产起到了积极作用。

作为京吉两地资本市场的重要力量组成和产权交易市场上的核心机构,北京产权交易所与吉林长春产权交易集团均拥有丰厚的项目库、投资人资源和丰富的业务经验。本次推介会的成功举办,加深了京吉两地产权交易所在多领域的业务合作,为北京、吉林及全国相关投资者搭建了信息互通的桥梁,为推进国企项目招商引资、化解金融机构风险、盘活资产起到了积极作用。

作为京吉两地资本市场的重要力量组成和产权交易市场上的核心机构,北京产权交易所与吉林长春产权交易集团均拥有丰厚的项目库、投资人资源和丰富的业务经验。本次推介会的成功举办,加深了京吉两地产权交易所在多领域的业务合作,为北京、吉林及全国相关投资者搭建了信息互通的桥梁,为推进国企项目招商引资、化解金融机构风险、盘活资产起到了积极作用。

作为京吉两地资本市场的重要力量组成和产权交易市场上的核心机构,北京产权交易所与吉林长春产权交易集团均拥有丰厚的项目库、投资人资源和丰富的业务经验。本次推介会的成功举办,加深了京吉两地产权交易所在多领域的业务合作,为北京、吉林及全国相关投资者搭建了信息互通的桥梁,为推进国企项目招商引资、化解金融机构风险、盘活资产起到了积极作用。

寻人启事

杨永坤(男,68岁,1953年生人)吉林省长春市三佳村(现三佳新村)于1990年外出做生意至今未归,如有下落请与杨先生联系,电话:15164375136。